

**РЕЦЕНЗІЯ**  
**на освітньо-професійну програму**  
**«ПСИХОЛОГІЯ»**  
**першого (бакалаврського) рівня вищої освіти**  
**спеціальність 053 «Психологія»**  
**галузі знань 05 «Соціальні і поведінкові науки»**  
**Глухівський національний педагогічний університет**  
**імені Олександра Довженка**

Окреслюючи сучасні виклики українського суспільства, питання підготовки висококваліфікованих фахівців у сфері психології, здатних надавати якісні консультаційні, терапевтичні та психокорекційні послуги, набуває особливої актуальності та стратегічного значення.

Розроблена науково-педагогічними працівниками Глухівського національного педагогічного університету імені Олександра Довженка у співпраці з практикуючими фахівцями та стейкхолдерами освітня програма підготовки здобувачів ступеня бакалавра за спеціальністю 053 «Психологія» (галузь знань 05 «Соціальні та поведінкові науки») повною мірою відповідає сучасним суспільним запитам. Вона орієнтована на забезпечення академічної підготовки висококваліфікованих спеціалістів, здатних ефективно виконувати професійні завдання в галузі психології та вдосконалювати власну професійну компетентність. Програма ґрунтується на комплексному підході до професійної діяльності у сфері освіти та науки, що реалізується через оптимальне поєднання теоретичних знань і практичних навичок.

Послідовність вивчення дисциплін, перелік, обсяг обов'язкових та вибіркового дисциплін, що відповідають структурно-логічній схемі підготовки бакалаврів, уможлиблює якісний процес формування у здобувачів освіти інтегральної, загальних та спеціальних компетентностей, а також сприяє забезпеченню програмних результатів навчання запитам стейкхолдерів. Даний аспект відкриває широкий спектр можливостей працевлаштування на сучасному ринку праці.

Підготовка фахівців здійснюється на комплексній основі із застосуванням сучасних методів і технологій, врахуванням особливостей національного та міжнародного досвіду. Структура та зміст освітньо-професійної програми відображають системне бачення її розробниками

основних цілей, завдань та ефективних механізмів їх реалізації.

Пропонована освітньо-професійна програма «Психологія» є цілісною та якісно структурованою. Вона містить всі компоненти, необхідні для якісної професійної підготовки майбутнього психолога. Цілком відповідаючи запитам сьогодення вона здатна забезпечити підготовку конкурентоспроможних фахівців у галузі психології. ОПП повною мірою відповідає вимогам Стандарту вищої освіти України першого (бакалаврського) рівня вищої освіти галузі знань 05 «Соціальні і поведінкові науки» спеціальності 053 «Психологія» і може бути рекомендована до використання в Глухівському національному педагогічному університеті імені Олександра Довженка для підготовки бакалаврів зі спеціальності 053 «Психологія».

Директор

Глухівської загальноосвітньої школи

I-III ступенів №1 Глухівської міської ради

Сумської області



**Алла МАТОСОВА**

Рецензент

Практичний психолог

Глухівської загальноосвітньої школи

I-III ступенів №1 Глухівської міської ради

Сумської області

**Людмила ГАБЕНКО**

20.06.2021